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БЕОГРАД, 28. априла - Израел није признао независност Косова и у овом тренутку нема
разлога за промену тог става, изјавио је амбасадор Израела у Београду Артур Кол,
оценивши да су односи између Србије и Израела добри, али да је потребно и могуће
побољшати их.

  

  Амбасадор Кол је у интервјуу за агенцију Танјуг рекао да је прошло више од годину
дана од када је Косово једнострано прогласило независност и да Израел ту независност
не признаје.

  

"С времена на време нас питају колико је постојана и чврста та одлука, али чињенице
показују да је прошло више од годину дана и да није било промене у позицији Израела.
Српски народ и влада би требало да цене позицију Израела, која такође показује
пријатељство између две земље", оценио је амбасадор Израеала, који сутра слави Дан
државности.

  

Израелски амбасадор је, међутим, изразио разочарање државном политиком Србије по
питању Ирана, рекавши да Београд није осудио државу која "охрабрује и подржава
тероризам". 

  

  "Разочарани смо чињеницом да Србија није показала став према Ирану који смо
очекивали, а то је да су идеологија и говор мржње који долазе из Техерана
неприхватљиви у 21. веку. Србија је европска држава која је и сама страховито
пропатила током окупације од нацистичке Немачке, а Иран је држава коју данас воде
радикални екстремисти и поричу да се холокауст десио", казао је амбасадор Кол.

  

  Он је указао на то да Иран отворено позива на уништење Израела и развија оружје и
војне капацитете далеко веће од оних који су му потребни за националну безбедност.

  

Амбасадор Израела је подржао рад српског Тужилаштва за ратне злочине које је
покренуло истрагу против неколико особа које су осумњичене за учешће у злочинима
током Другог светског рата против Срба и Јевреја. 
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  "Подржавамо сваки потез и ценимо активности које су спроведене овде у Србији да се
приведу правди нацисти и њихови сарадници који су имали улогу у злочинима против
човечности и убиствима Срба, Јевреја и Рома у овом делу свету. То не може да буде
заборављено протеком времена", истакао је он.

  

Амбасадор Кол се заузео за оснивање музеја у Београду који ће подсећати на холокауст
који се у Србији догодио током Другог светског рата. 

  

  "Оснивање музеја би, такође, био прави начин да се ода почаст значајној улози коју су
Јевереји имали у српском друштву пре Другог светског рата, у коме је већина њих
изубила живот. Он би свакако имао и велики едукативни значај," нагласио је амбасадор
Артур Кол.

  

(Танјуг)
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